L'île aux Musées 
À Berlin, en Allemagne, est le nom de la moitié nord de l'île Spreeinsel, sur la rivière Spree dans le district de Mitte. Elle a été classée au patrimoine mondial de l'UNESCO en 1999.

Créée à l'initiative du roi Frédéric-Guillaume III au début du XIXe siècle, l'île aux Musées témoigne d'un siècle de politique culturelle qui a abouti à la constitution d'une des plus riches collections d'oeuvres d'art au monde. 
Dans l’île aux musées il y a cinq musées diferentes:
-Musée de Bode:
Ses vastes salles rouvertes en 2006, à l'issue d'une longue restauration, offrent une splendide collection de sculptures, du Moyen Âge à l'époque classique. Le Musée de Bode du nom du premier directeur des Musées royaux, fut édifié de 1897 à 1904.

Durant la Seconde Guerre mondiale (1939-1944), le bâtiment fut fort endommagé, suite aux bombardements massifs subis par Berlin.

Aujourd'hui, conformement à sa destination initiale, le musée abrite de nouveau la Collection d'Art byzantin, la Collection des sculptures et le Cabinet des médailles.
Première partie du Bode-Museum : La Collection des Sculptures
La collection des sculptures compte parmi les plus importantes collections de sculptures anciennes au monde.
Seconde partie du Bode-Museum : Le Musée d'Art byzantin
Le musée possède une collection extraordinaire d'œuvres d'art datant de l'Antiquité tardive et de l'époque byzantine.
Troisième partie du Bode-Museum : Le Cabinet des médailles
Avec plus de 500 000 pièces, le Cabinet des Médailles compte aujourd'hui parmi les plus importantes collections numismatiques au monde. Les expositions ne présentent qu'une partie infime de l'ensemble.

-Musée de Pergame:
C'est le plus récent de l'île aux Musées.

Dans ce musée  la collection allemande d'œuvres d'art du très haut Moyen Âge dans la galerie de peinture et de sculpture, le département du Proche-Orient avec les œuvres d'art assyriennes, babyloniennes et perses. Dans le musée de Pergame il y a le Musée du Proche-Orient (Porte d'Ishtar), Monde hellénistique, Grand Autel de Pergame et la Porte du marché de Milet. 
- Altes Museum:
Le bâtiment
Le bâtiment a été construit entre 1823 et 1828. Vers la fin de la Seconde Guerre mondiale, l'Altes Museum a presque entièrement brûlé. Lors de sa restauration en 1966, le dôme fut reconstruit en forme de demi-ellipse.

La collection
Il héberge une collection d'œuvres de l'Antiquité grecque et romaine. Après la restauration de1966, il a présenté l'art contemporain de la République démocratique allemande.

· Neues Museum :
Le musée est partiellement détruit au cours des bombardements de la Seconde Guerre mondiale. Dans certaines parties, seuls les murs extérieurs subsistent. Le reconstruction se termine en 2009.
En la segunda foto (la d las columnas egipcias)

le musée expose les collections égyptiennes de l'Ägyptisches Museum, ainsi que celles de Préhistoire et l'Antiquité

-Alte National galerie:
C’est un édifice en forme de temple grec, inauguré en1876, est dédié à l'art allemand du XIXe siècle et aux impressionnistes français.

Collections
La collection comprend des œuvres du classicisme et du romantisme de la période Biedermeier, de l'impressionnisme français et, récemment, du xxe siècle
